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Projektna srečanja

SREČANJE STROKOVNJAKOV V ITALIJI

Modena, Italija, 25. - 26. 11. 2010

Konec novembra 2010 so se predstavniki vseh partnerjev srečali na drugem sestanku

strokovnjakov v Italiji. Prvi dan sestanka je bil namenjen predstavitvi rezultatov regionalnih analiz

v posameznih partnerskih regijah. Naloga partnerjev v tretjem delovnem paketu je namreč

ugotoviti trenutno stanje na trgu dela in ponudbo na področju izobraževanja. Ključnega pomena

je ugotoviti, kateri zaposlitveni profili in katere kompetence bodo v prihodnosti v posameznih

regijah najbolj iskane. Na podlagi rezultatov v regionalni analizi bodo partnerji oblikovali

izobraževalne module, ki bodo kombinirali klasično in spletno učenje.

Podrobne predstavitve posameznih regij so imele za vse partnerje posebno transnacionalno
dodano vrednost, saj so partnerji izmenjali svoje izkušnje in težave na področju izobraževanja in
usposabljanja ter zaposlovanja. Pri tem se je pokazalo, da so posledice nestabilnih gospodarskih
razmer močno vplivale na regionalna in lokalna gospodarstva, še posebej pa je prizadela ravno
mlade, ki iščejo prvo zaposlitev, starejše odrasle in majhna podjetja.

 

V okviru regionalne analize so partnerji izvedli tudi vprašalnike med regionalnimi podjetji in
študenti srednjih ali višjih/visokih šol, ki so v zadnjih treh letih zaključili izobrazbo. Analiza
vprašalnikov je pokazala, da delodajalci na eni strani od zaposlenih pričakujejo dobre generične
kompetence (medkulturne kompetence, komunikacijske veščine, sposobnosti individualnega dela,
učinkovitega reševanja problemov ipd.), na drugi strani pa pričakujejo dobra strokovna in
praktična znanja.

Drugi dan sestanka je bil namenjen zadolžitvam in pripravi na četrti delovni paket, v sklopu
katerega bosta oblikovani dve ključni transnacionalni orodji. Kot prvo orodje bo v projektu
oblikovan priročnik o pripravi izobraževalnih modulov in spletne platforme, imenovan Et-Academy,
ki bo služil zainteresiranim skupinam pri oblikovanju novih izobraževalnih vsebin glede na
regionalno povpraševanje. Drugo orodje, Et-Learn Train, pa bo obsegalo dejansko izvedbo
spletne platforme, na kateri bodo dostopni različni izobraževalni moduli. RIC Novo mesto je
partnerjem ob tej priložnosti predstavil tudi projekt Center vseživljenjskega učenja Dolenjska kot
primer dobre prakse. Izkušnje pri oblikovanju vsebin in izobraževalne platforme za CVŽU so bile
vsekakor dobrodošle tudi za druge projektne partnerje.

  

------------------------------------------------------------------------------------

VMESNO SREČANJE STROKOVNJAKOV V CELOVCU

Celovec, 8.10.2010

Projektni partnerji so v oktobru zbrali na enodnevnem sestanku, kjer so se pogovarjali predvsem
o trenutnih rezultatih regionalne analize ter zbiranju obstoječih in novih podatkov v okviru
tretjega delovnega paketa. Razvila se je tudi diskusija o nadaljnjih korakih v četrtem delovnem
paketu, kjer bodo partnerji razvili izobraževalne module, ki bodo namenjeni izboljšanju
kompetenc, ki jih pri zaposlenih primanjkuje. Prvi rezultati analiz so pokazali, da ne glede na
izbrano gospodarsko področje po vseh regijah primanjkujejo medkulturne ter medosebne in
socialne kompetence. Italijanski partnerji so kot primer dobre prakse predstavili model
usposabljanja v njihovi instituciji, vodilni partner iz Dunaja pa je predstavil že obstoječe
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certifikate, ki izboljšujejo kompetence.

  

-------------------------------------------------------------------------------------

PRVO SREČANJE PARTNERJEV NA DUNAJU

Dunaj, 26.5.-28.5.2010

V okviru projekta ET-struct so se na tridnevnem srečanju na Dunaju zbrali predstavniki vseh 17
partnerjev iz Avstrije, Češke, Italije, Nemčije, Poljske, Slovenije in Ukrajine.

 

Splošni del srečanja je obsegal naslednje aktivnosti:

predstavitev in načrtovanje vseh projektnih aktivnosti ter obveznosti finančnega poročanja
v programu Srednja Evropa;
kratka predstavitev vseh partnerjev, njihovih regij in organizacij;
podrobna predstavitev drugega paketa projektnih dejavnosti, ki obsega komunikacijo,
diseminacijo in skrb za promocijske aktivnosti v projektu;
predstavitev in ovrednotenje že dokončanih začetnih aktivnosti, kot so postavitev spletne
strani projekta (http://www.etstruct.eu), oblikovanje logotipa ter izdelava projektne
brošure;
dogovor o nadaljnji nadgradnji spletne strani za lažjo in hitrejšo komunikacijo med
partnerji;
predstavitev vseh delovnih paketov in načrtovanje nadaljnjega dela.

 

Predstavniki partnerjev so se v četrtek, 27.5.2010, sestali na sestanku strateškega
usmerjevalnega odbora, kjer so določili stalne člane in pripravili predlog pravilnika o delovanju
odbora. Strateški odbor bo deloval kot organ odločanja v vseh ključnih zadevah projekta in se bo
sestajal redno, vsakih šest mesecev.

Vzporedno s srečanjem strateškega usmerjevalnega odbora je potekal tudi sestanek
strokovnjakov s področja zaposlovanja, izobraževanja in kompetenc za tretji delovni paket,
imenovan "ET-Inventory", ki predstavlja referenčni okvir za vse nadaljnje aktivnosti in glavne
rezultate projekta ET-struct. V okviru regionalnega poročila in kataloga kompetenc se tretji
delovni paket osredotoča na vrsto osebnih, poklicnih, jezikovnih in socialnih znanj in kompetenc,
ki so potrebne za uspešno poklicno pot.

Paket se opira na pobudo Evropske komisije in držav članic EU z naslovom „Nova znanja za nova
delovna mesta", ki želi državam pomagati pri izboljšanju in prilagoditvi izobraževalnih programov
in programov usposabljanja tako, da bodo delavcem omogočila pridobiti potrebna znanja.

Na srečanju strokovnjakov so udeleženci opravili evaluacijo predloga regionalne raziskave o
stanju izobraževalne ponudbe in povpraševanja v posameznih regijah. V ta namen so
strokovnjaki oblikovali tudi vprašalnike, namenjene zainteresirani javnosti, za določanje potreb po
izobraževalnih programih ter ugotavljanju dosedanjega zadovoljska s ponudbo izobraževanja.

Zadnji dan srečanja partnerjev, 28. 5. 2010, smo zaključili z uradnim začetkom projekta in
transnacionalno tiskovno konferenco v Hiši Evropske unije na Dunaju, ki so se je udeležili
ugledni gostje iz področij izobraževanja in usposabljanja, gospodarstva ter politike. Na njej so se
seznanili s cilji projekta ET-struct, ki želi povezati regionalno gospodarstvo, politiko in
izobraževalne institucije, ter tako čim bolj učinkovito vplivati na stabilnost in razvoj regij v Srednji
Evropi.
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